
 طرح درس 

نیمسال دوم                                                                                   تاریخ ارائه درس:                                                 1403-4سال تحصیلی:  

 نظرینوع درس:                                                                   تخصصینوع درس: 

کارشناسی علوم تغذیه                                                                 مقطع/رشته:                                                   تغذیه و علوم غذاییدانشکده: 

 دکتر زهرا موسوی شیرازی فردمدرسین: نام 

   مکمل های غذایینام درس)واحد(:  

 نفر 20 ⋍تعداد دانشجو 

 ساعت 17 مدت کلاس:                                                                                     6ترم: 

 

 تاریخچه صنعت مکمل های غذاییانواع فرمولاها و مکمل های تغذیه ای رایج و جلسه اول: 

 

 اهداف 

  شناختی:

 دانشجو باید بتواند:

 تغذیه ای  را توضیح دهد  مکمل 

 هدف از استفاده از مکمل های تغذیه ای بداند 

   موارد مصرف مکمل تغذیه ای 

  قوانین تولید مکمل های تغذیه ای را بیان کند 

  اشکال مختلف مکمل های تغذیه ای را بداند  

 

 -مهارتی: 

 

هدف از استفاده از مکمل های تغذیه ای ، موارد مصرف و قوانین تولید مکمل های تغذیه ای دانشجو باید بتواند نگرشی: 

 را درک کند. را
 

 روش تدریس

  سخنرانی با استفاده از ویدئو پروژکتور و پاورپوینت، بارش فکری و پرسش و پاسخحضوری: 

 محتواها و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها در سامانه نویدبه اشتراک گذاری مجازی: 

 

  بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 مشارکت فعال در کلاس، پاسخ به تکالیف در سامانه نوید و ارائه کلاسیارزیابی تکوینی: 



 

 ه این جلسه در آزمون تستی پایان ترممیزان پاسخ دهی به سوالات مربوط بارزشیابی تکمیلی : 

 

 مکمل های غذایی در بیماری های قلبی عروقی و بیماری های غدد جلسه دوم: 

 

 اهداف 

 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:

 مکمل های رایج و شیوه اثر آن ها در بیماری های قلبی عروقی و در بیماری های غدد را بداند 

  عوارض جانبی نامطلوب را بداند 

  موارد مصرف و منع مصرف آن ها را بیان کند  

 

را موارد مصرف و منع مصرف مکمل های رایج در بیماری های قلبی عروقی و در بیماری های غدد دانشجو باید بتواند مهارتی: 

 تفسیر کند.

رایج در بیماری های قلبی عروقی و در بیماری های غدد مکمل های  و علت تجویزاهمیت استفاده دانشجو باید بتواند نگرشی: 

 را درک کند.وعوارض جانبی نامطلوب ، موارد مصرف و منع مصرف آن ها 

 

 روش تدریس

 سخنرانی با استفاده از ویدئو پروژکتور و پاورپوینت، بارش فکری و پرسش و پاسخحضوری: 

 تکالیف و فعالیت ها در سامانه نویدبه اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه مجازی: 

 

 بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 مشارکت فعال در کلاس، پاسخ به تکالیف در سامانه نوید و ارائه کلاسیارزیابی تکوینی: 

 

 پایان ترم میزان پاسخ دهی به سوالات مربوط به این جلسه در آزمون تستیارزشیابی تکمیلی : 

 

  



 در بیماری های اعصاب و روانمکمل های غذایی جلسه سوم: 

 

 اهداف 

 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:

 مکمل های رایج و شیوه اثر آن ها در بیماری های اعصاب و روان را بداند 

  عوارض جانبی نامطلوب را بداند 

  موارد مصرف و منع مصرف آن ها را بیان کند  

 

مکمل های رایج در بیماری های اعصاب و روان و عوارض جانبی نامطلوب ، موارد مصرف و منع مصرف دانشجو باید بتواند مهارتی: 

 کند. تفسیررا  آن ها

 

مکمل های رایج در بیماری های اعصاب و روان وعوارض جانبی نامطلوب  استفاده و علت تجویزدانشجو باید بتواند اهمیت نگرشی: 

 درک نماید. منع م صرف آن ها را، موارد مصرف و 

 

 روش تدریس

 سخنرانی با استفاده از ویدئو پروژکتور و پاورپوینت، بارش فکری و پرسش و پاسخحضوری: 

 به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها در سامانه نویدمجازی: 

 

 پرسش و پاسخبارش فکری و سخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 مشارکت فعال در کلاس، پاسخ به تکالیف در سامانه نوید و ارائه کلاسیارزیابی تکوینی: 

 

 میزان پاسخ دهی به سوالات مربوط به این جلسه در آزمون تستی پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

  



 گوارش در بیماری های  کلیه و در بیمار ی های دستگاهمکمل های غذایی جلسه چهارم: 

 

 اهداف 

 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:

  را بداند کلیه و در بیمار ی های دستگاه گوارشمکمل های رایج و شیوه اثر آن ها در بیماری های 

  را بداند عوارض جانبی نامطلوب  

  موارد مصرف و منع مصرف آن ها را بیان کند  

 

و عوارض جانبی نامطلوب ،  کلیه و در بیمار ی های دستگاه گوارشمکمل های رایج در بیماری های دانشجو باید بتواند مهارتی: 

 را تفسیر کند. موارد مصرف و منع مصرف آن ها

 

کلیه و در بیمار ی های دستگاه مکمل های رایج در بیماری های دانشجو باید بتواند اهمیت استفاده و علت تجویز نگرشی: 

 درک نماید. ی نامطلوب ، موارد مصرف و منع مصرف آن ها راوعوارض جانب گوارش

 

 روش تدریس

 سخنرانی با استفاده از ویدئو پروژکتور و پاورپوینت، بارش فکری و پرسش و پاسخحضوری: 

 به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها در سامانه نویدمجازی: 

 

 بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 مشارکت فعال در کلاس، پاسخ به تکالیف در سامانه نوید و ارائه کلاسیارزیابی تکوینی: 

 

 میزان پاسخ دهی به سوالات مربوط به این جلسه در آزمون تستی پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

  



 مکمل های غذایی در بیماری سرطانجلسه پنجم: 

 

 اهداف 

 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:

  را بداند سرطانمکمل های رایج و شیوه اثر آن ها در بیماری 

  را بداند عوارض جانبی نامطلوب  

  موارد مصرف و منع مصرف آن ها را بیان کند  

 

را  و عوارض جانبی نامطلوب ، موارد مصرف و منع مصرف آن ها سرطانمکمل های رایج در بیماری دانشجو باید بتواند مهارتی: 

 تفسیر کند.

 

وعوارض جانبی نامطلوب ، موارد  سرطانمکمل های رایج در بیماری دانشجو باید بتواند اهمیت استفاده و علت تجویز نگرشی: 

 درک نماید. مصرف و منع مصرف آن ها را

 

 روش تدریس

 ویدئو پروژکتور و پاورپوینت، بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی با استفاده از حضوری: 

 به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها در سامانه نویدمجازی: 

 

 بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 انه نوید و ارائه کلاسیمشارکت فعال در کلاس، پاسخ به تکالیف در سامارزیابی تکوینی: 

 

 میزان پاسخ دهی به سوالات مربوط به این جلسه در آزمون تستی پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

  



 مکمل های غذایی در چاقی و لاغریجلسه ششم: 

 

 اهداف 

 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:

  را بداند در چاقی و لاغریمکمل های رایج و شیوه اثر آن ها 

   را بداندعوارض جانبی نامطلوب 

  موارد مصرف و منع مصرف آن ها را بیان کند  

 

را  و عوارض جانبی نامطلوب ، موارد مصرف و منع مصرف آن ها در چاقی و لاغریمکمل های رایج دانشجو باید بتواند مهارتی: 

 تفسیر کند.

 

وعوارض جانبی نامطلوب ، موارد  در چاقی و لاغریی رایج مکمل هادانشجو باید بتواند اهمیت استفاده و علت تجویز نگرشی: 

 درک نماید. مصرف و منع مصرف آن ها را

 

 

 روش تدریس

 سخنرانی با استفاده از ویدئو پروژکتور و پاورپوینت، بارش فکری و پرسش و پاسخحضوری: 

 نوید به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها در سامانهمجازی: 

 

 بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 مشارکت فعال در کلاس، پاسخ به تکالیف در سامانه نوید و ارائه کلاسیارزیابی تکوینی: 

 

 میزان پاسخ دهی به سوالات مربوط به این جلسه در آزمون تستی پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

  



 مکمل های غذایی ورزشکارانجلسه هفتم: 

 

 اهداف 

 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:

 مکمل های رایج و شیوه اثر آن ها در ورزشکاران را بداند 

   عوارض جانبی نامطلوب را بداند 

  موارد مصرف و منع مصرف آن ها را بیان کند  

 

را تفسیر  جانبی نامطلوب ، موارد مصرف و منع مصرف آن هامکمل های رایج در ورزشکاران و عوارض دانشجو باید بتواند مهارتی: 

 کند.

 

مکمل های رایج در ورزشکاران وعوارض جانبی نامطلوب ، موارد مصرف دانشجو باید بتواند اهمیت استفاده و علت تجویز نگرشی: 

 درک نماید. و منع مصرف آن ها را

 

 روش تدریس

 پروژکتور و پاورپوینت، بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی با استفاده از ویدئو حضوری: 

 به اشتراک گذاری محتواها و منابع، ارائه تکالیف و فعالیت ها در سامانه نویدمجازی: 

 

 بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

 نوید و ارائه کلاسیمشارکت فعال در کلاس، پاسخ به تکالیف در سامانه ارزیابی تکوینی: 

 

 میزان پاسخ دهی به سوالات مربوط به این جلسه در آزمون تستی پایان ترمارزشیابی تکمیلی : 

 

  



 مکمل ها و فرمولاهای بیمارستانی و روش تجویز مکمل هاجلسه هشتم: 

 

 اهداف 

 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:

  بداندرا بیمارستانمکمل های رایج و شیوه اثر آن ها در 

   را بداندعوارض جانبی نامطلوب 

  موارد مصرف و منع مصرف آن ها را بیان کند 

 نحوه تجویز مکمل ها را بیان کند  

 

ر را تفسی و عوارض جانبی نامطلوب ، موارد مصرف و منع مصرف آن ها بیمارستانمکمل های رایج در دانشجو باید بتواند مهارتی: 

 کند.

 

وعوارض جانبی نامطلوب ، موارد مصرف  بیمارستانمکمل های رایج در اهمیت استفاده و علت تجویز  دانشجو باید بتواندنگرشی: 

 درک نماید. و منع مصرف آن ها را

 

 روش تدریس

 سخنرانی با استفاده از ویدئو پروژکتور و پاورپوینت، بارش فکری و پرسش و پاسخحضوری: 

 ارائه تکالیف و فعالیت ها در سامانه نویدبه اشتراک گذاری محتواها و منابع، مجازی: 

 

 بارش فکری و پرسش و پاسخسخنرانی و نحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 

 

  مشارکت فعال در کلاس، پاسخ به تکالیف در سامانه نوید و ارائه کلاسیارزیابی تکوینی: 

 ن تستی پایان ترممیزان پاسخ دهی به سوالات مربوط به این جلسه در آزموارزشیابی تکمیلی : 

 


